makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 01 730

3awumiwaemsble arperatbi: TonnuBHble TpyGku

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Renault Laguna lll 1.5 2007-H.8. ||Renault Laguna Il 1.5 2007-H.B.
Renault Laguna lll 1.5 2007-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—_—

gt

a B

\/.-\

\
KomnnekT kpenexa
1 / MP 80x20x6 M10 3wr |5 (&, |raitka DIN 934 M 08 1wt
10 ggg?a kysos. DIN 9021 M 105 = g & |wanea rposepa DIN 127 M08 |4 wr
2 —T |Nv60x14x6 A20B1OMS  [2wr |7 *u;gg*sa kyaoe. DIN902TMO8 |,y
3 —)  |Aemndep xénTbiit 3wr |8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 3wr

D 4
4 . > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 (3wt |9 (&) |Wwai6a rposepa DIN 127 M10 (3 wr
> 4 =




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHOBUTL Ha OTBEPCTUE B NTOHXEPOHE 3a[HI0 TOYKY 3aluTbl npu nomotm M3 171x20x6 M8, bonta M8x30, LLaii6 8 n Mposepos 8.

2. YCTaHOBWTb Ha OTBEPCTVE B JIOHXEPOHE NepeaHIoo NeByto ToUKy 3awmThl npu nomoty KP 50 A10 M8x30, rankvu M8, LLian6bl 8 n Mposepa 8.
3. YcTaHOBUTb Ha OTBEPCTUA B NIOHXepoHe 3awwmTy npu nomowm MY 60x14x5 M8, bontos M8x30, LLainb 8 n Nposepos 8.

4. YcTaHOBUTbL Ha OTBEPCTUSA B NOHXepoHe 3awmTy npu nomolum MNP 80x20x6 M10, bontos M10x30, LLiain6 10 n Mposepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:10:13




